[lpoBepKa gomallHero sagaHus.

F(x)=3x+8

PeweHue.

1) f(xg)=3%,+8 -3HaveHne PyHKLUNM B PUKCMPOBAHHOWN TOUKe.
f(xg+Ax)=3(xy+AX)+8 - 3HaYeHne GYyHKLUMN B NPOMU3BOIbLHOM TOUKE.,
2) Hanpgém npupawieHme pyHKUUMN:

Af=f(xy+AX)-f(Xg)= 3(Xg+AX)+8-(3%y+8)=3x,+3 Ax+8- 3x,-8= 3 Ax

y Af _38x
3)Hanaem pa3HOCTHOE OTHOLIEHMUE: o Ax 3

4)Mpn Ax >0 3 = 3 3HauunT (3x,+8)'=3.
5)0na noboro x: (3x+8)'=3.



OnpepeneHue NpousBOAHOU OT (PYHKLUUU B AAGHHOU Touke. Ee
reomeTpuyeckum CMbICH A y

fror . y=f(x) ~

k —yrnoson
Ko3adppuumeHT
npaMou(cexkyLuen)

y=kx+b

=tga =k

f(x,) =tga,

Xy

/(0 /xo X Ax -

eomeTpUyeCKMN CMbICIT NPOU3BOAHOMU

e NMpousBogHas oT (hyHKLMMN B AAHHON TOUYKe paBHa
yrnoBomy KoadhpmumeHTy KacatenbHON, NpoBeAeHHOM K 50
rpadouky yHKLUN B 3TOU TOUKeE.




[ eomMeTpUYeCKNn CMbICI
NPOnU3BOAHOW

[ eomMeTpnyecKknn CMbICI NPOM3BOAHOU CO-
CTOUT B TOM, 4YTO NPOU3BOAHAS B TOYKE X
paBHa yrnoBomMy KO3 dPULUMNEHTY KacaTenbHOU
B TOYKE X, U TAHTEHCY yrna HakmnoHa kacaTerb-
HOW

k=tga=Ay/Ax s Pl

ar




Pn3nyecKMm CMbICI NPON3BOAHOUN (PYHKLUUN
B JAaHHOU TO4YKe

Hnu, ecnu Ax — nepemewyenue mena, a At — npomescymox epemeHu,

A M
v CPeOHsIsL CKOPOCHIb OBUNCCHUSL HA NPOMENCYMKE 8PeMeHl L.
5

6 MEYCHUU KOMOPOcOo 6bINOJIHANTIOCH 06u0fC€Hu€, mo

IIpu At >0 V,, — Kk menosennou ckopocmu V (t),

cnedosamenvro, V(1) = S'().
SO=V® wwm x@)=V()

[Ipouzsoonas om @yHKkyuu 8 OAHHOU MoUKe — Mo

ckopocme usmenenus gynkyuu. f'(x) =V (x)




NMPON3BOOHbLIE OCHOBHbIX SJIEMEHTAPHbIX
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